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37%

63%

Spol

1 (Moški)

2 (Ženski)

0%

8%

74%

14%

4%

Starostna skupina vprašanih

1 (do 10 let)

2 (11-15 let)

3 (16-20 let)

4 (20-30 let)

5 (30 ali več)



29%

63%

8%

Izobrazba vprašanih

1 (Manj kot srednja šola)

2 (Srednja šola)

3 (Več kot srednja šola)

91%

9%

Ali bi vas zanimala ta aplikacija?

1 (Da)

2 (Ne)



88%

12%

Ali bi bila taka aplikacija za vas uporabna?

1 (Da)

2 (Ne)

7%

53%

40%

Ali bi bili pripravljeni plačati za aplikacijo?

1 (Da)

2 (Ne)

3 (Mogoče)



6%
9%

17%

20%

48%

Kako pogosto poslušate glasbo na telefonu?

1 (Nikoli)

2 (Zelo redko)

3 (Manj kot pol ure na dan)

4 (Manj kot eno uro na dan)

5 (Več kot eno uro na dan)

96%

0%

4%

Kako glasba vpliva na vaše počutje?

1 (Pozitivno)

2 (Negativno)

3 (Ne vpliva)



63%
5%

32%

Ali bi aplikacijo priporočali prijateljem?

1 (Da)

2 (Ne)

3 (Mogoče)


